
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/15

* للحصول على جميع أوراق المستوى السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/15                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                                    

https://www.almanahj.com/sa/153                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى السادس اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade15                   
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  الصف الثالث ثانوي مطور  
 ایھاب محمد نصر                            الثامن النھایات و الاشتقاقالباب 

١ 
 

  

  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي

  

١  lim௫→ହ(4ݔ −   تساوي  (10
 10−  د 20  ج 10  ب 5  أ

lim௫→ଶقیمة النھایة    ٢ ௫మିସ௫ିଶ  تساوي  
 غیر موجودة  د 4  ج 4−  ب 2  أ

٣  
lim௫→ହقیمة النھایة  ௫మିସ௫ିହ௫ିହ  تساوي  

 16  د 6  ج 5  ب 2  أ

٤  

lim௫→଴من الشكل المقابل تكون    تساوي     (ݔ)݂
 النھایة غیر موجودة  د 3  ج 1  ب 0  أ

٥   

lim௫→௖تكون من الشكل المقابل                  تساوي                 (ݔ)݂
  غیر موجودة  د 0  ج ܮ  ب ܿ  أ

٦  

lim௫→଴من الشكل المقابل    تساوي                          (ݔ)݂
 غیر موجودة  د 0  ج 1−  ب 4  أ

lim௫→଴షقیمة النھایة    ٧ |ସ௫|௫   تساوي  
 غیر موجودة  د 0  ج 4−  ب 4  أ
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٢ 
 

٨  

lim௫→ିଶمن الشكل المقابل    تساوي                          (ݔ)݂
 غیر موجودة  د 0  ج 1−  ب 4  أ

(ݔ)݂اذا كانت   ٩ = ൜ݔଷ + 3 , ݔ < ݔ12 + 1 , ݔ ≥ lim௫→ଵశفإن    1   تساوي  (ݔ)݂

 غیر موجودة  د 1  ج 3  ب 4  أ

(ݔ)݂اذا كانت   ١٠ = ൜ݔଷ + 3 , ݔ < ݔ12 + 1 , ݔ ≥ lim௫→ଵషفإن    1   تساوي  (ݔ)݂

 غیر موجودة  د 1  ج 3  ب 4  أ

(ݔ)݂اذا كانت   ١١ = ൜ݔଷ + 3 , ݔ < ݔ12 + 1 , ݔ ≥ 	lim௫→ଵفإن    1   تساوي  (ݔ)݂

 موجودة غیر  د 1  ج 3  ب 4  أ

١٢  

lim௫→ିସمن الشكل المقابل    تساوي                          (ݔ)݃
 غیر موجودة  د 4−  ج ∞−  ب ∞  أ

lim௫→଴النھایة     ١٣ ିଶ௫ర   تساوي  
 غیر موجودة  د 0  ج ∞−  ب ∞  أ

lim௫→ஶقیمة النھایة   ١٤ ௫మା௫ିଶଶ௫యିଵଷ   تساوي  
 غیر موجودة  د 0  ج ∞−  ب ∞  أ

١٥  

lim௪→ஶمن الشكل المقابل     تساوي                    (ݓ)݂
 غیر موجودة  د 0  ج ∞−  ب ∞  أ
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١٦  

lim௫→଴من الشكل المقابل    cos ଵ௫                      تساوي  
 غیر موجودة  د 0  ج ∞−  ب ∞  أ

lim௫→ିଵقیمة النھایة    ١٧ ݔ√ +   تساوي  3
 2√±  د 2√−  ج 2  ب 2√  أ

ଷݔ)lim௫→ସقیمة النھایة    ١٨ − ଶݔ3 − ݔ5 + 7)  
 0  د 64  ج 3  ب 4  أ

١٩  
lim௫→ଷ قیمة النھایة  ௫మି௫ି଺௫ିଷ    تساوي  

 15  ب 0  أ
 غیر موجودة  د 5  ج

٢٠  
lim௫→ହقیمة النھایة   ௫ିହ௫మିଶହ   تساوي  

 110  ب 0  أ
 غیر موجودة  د 10  ج

٢١  
lim௫→଺قیمة النھایة    √௫ାଷିଷ௫ି଺    تساوي  

 16  ب 0  أ
 موجودة غیر  د 6  ج

٢٢  
଺ݔlim௫→ିஶ(4النھایة   + ହݔ3 −   (ݔ

 غیر موجودة  د 0  ج ∞−  ب ∞  أ

lim௫→ஶقیمة النھایة     ٢٣ ସ௫యାହ௫ିଵଶ௫యା଻    تساوي  
 2  د ∞  ج 0  ب 4  أ

٢٤  
lim௫→ஶالنھایة    ଶ௫యି௫మଷ௫మିଵ    تساوي  

 23  أ
 ∞−  د ∞  ج 0  ب

௡ܽالمتتابعة     ٢٥ = ସ௫మିଵ    تكون  
 تباعدیة لیس لھا نھایة  د  2تقاربیة نھایتھا   ج 4تقاربیة نھایتھا   ب 0تقاربیة نھایتھا   أ

ݕمیل المماس للمنحنى    ٢٦ =   یساوي  (3,2)عند النقطة   ଶݔ
 12  د 9  ج 6  ب 4  أ

٢٧  
(ݔ)ℎقذفت كرة لاعلى بحیث تمثل الدالة   = ଶݐ16− + ݐ95 + ثانیة ما  ݐارتفاع الكرة بالقدم بعد  15

ݐالسرعة المتوسطة المتجھھ للكرة في الفترة من  = ݐإلى   ݏ1 =   ؟ ݏ2
 ݏ/ݐ47݂  د ݏ/ݐ4.7݂  ج ݏ/ݐ470݂  ب ݏ/ݐ25݂  أ
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٤ 
 

٢٨   
و من ھناك رمى قطعة نقدیة نحو الارض و كان ارتفاع   ݐ30݂صعد سلمان إلى اعلى بنایة ارتفاعھا 

(ݐ)ℎالقطعة النقدیة یعطى بالعلاقة  = 30 −   ؟ ݏ2أوجد السرعة المتجھھ اللحظیة بعد  ଶݐ16
 ݏ/ݐ64݂  د ݏ/ݐ30݂  ج ݏ/ݐ32݂−  ب ݏ/ݐ64݂−  أ

(ݔ)݂إذا كانت    ٢٩ = ଷݔ +   تساوي  ሖ(ݔ)݂  فإن   ݔ2
ଶݔ3  أ + ଶݔ  ب ݔ2 + ݔ3  ج 2 + ଶݔ3  د 2 + 2 

(ݔ)݃مشتقة الدالة    ٣٠ = ݔ)ସݔ3 + 2)     
ସݔ3  أ + ସݔ15  ب ଷݔ2 + ହݔ3  ج ଷݔ24 + ସݔ12  د ସݔ6 +  ଷݔ2

٣١  
ݕإذا كانت  = ଵ௫ఱ     فإنௗ௬ௗ௫   تساوي  

 ସݔ5  أ
 ଺ݔ5  ب

−  ج −  د ଺ݔ5  ସݔ5

(ݔ)݂یوجد نقطة حرجة للدالة   ٣٢ = ଶݔ2 +   تساوي   ݔعند  [5,1−]على الفترة   ݔ8
 2−  د 4  ج 2  ب 8  أ

(݇)ݖالقیمة العظمى للدالة   ٣٣ = ݇ଷ − 3݇ଶ +   تساوي  [0,3]على الفترة  3݇
 3  د 8  ج 9  ب 0  أ

(ݐ)ݎنقطة القیمة الصغرى للدالة   ٣٤ = ସݐ + ଶݐ6 −   تساوي   [1,4]على الفترة   2
,1)  د (2−,0)  ج (4,350)  ب (1,5)  أ −5) 

٣٥  
(ݔ)݆مشتقة الدالة  = ଻௫ିଵ଴ଵଶ௫ାହ   تساوي  

ݔ12)155  أ + 5)ଶ ݔ15512  ب + ݔ12)155−  ج 5 + 5)ଶ ݔ12)55  د + 5)ଶ 

(ݔ)ℎما مشتقة   ٣٦ = ଶݔ7−) + 4)(2 −   ؟  (ݔ
૛૚࢞૛−  أ − ૛ૡ࢞ + ૝ د ݔ14−  ج ݔ14  ب  ૛૚࢞૛ − ૛ૡ࢞ − ૝ 

٣٧  

                 بالاستعانة بالشكل المقابل مساحة المنطقة المحصورة 
(ݔ)݂بین المنحنى  = ଶݔ− +   ݔو محور  ݔ12
  مستطیلات یساوي تقریبا 4باستعمال  [0,12]على الفترة 

 290  د 286  ج 280  ب 270  أ

∫قیمة التكامل المحدد     ٣٨   تساوي  ଷ଴ݔ݀ݔ
 3  د 2  ج 4.5  ب 3.5  أ

(ݔ)݂الدالة الاصلیة للدالة      ٣٩ =   تساوي   		ݔ6
6  أ + ଶݔ6  ب ܿ + ଶݔ3  ج ܿ + ݔ3  د ܿ + ܿ 

٤٠  
(ݔ)݂الدالة الاصلیة للدالة    = ଵ଴௫య     تساوي  

−  أ ଷݔ5 + ଶݔ5  ب ܿ + ܿ 
ଶݔ10−  ج + −  د ܿ ଶݔ5 + ܿ 
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٤١  
(ݐ)ݒتمثل الدالة  = باتجاه   ݐ100݂السرعة التي قفز بھا شخص من فوق منحدر ارتفاعھ   ݐ32−

  ثانیة تساوي  ݐبعد   s(t)سطح الماء فإن دالة الموقع للشخص 
ଶݐ16−  أ + ଶݐ16  ب 100 + ଶݐ16−  د ଶݐ16−  ج 100 + 32 

٤٢  

  مساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تقریبا   
 34.76  د 30.53  ج 24.80  ب 32.76  أ

∫إذا كان    ٤٣ ଶ଴ݔ݀ݔ݇ =   ؟  kفما قیمة   6
 4  د 3  ج 2  ب 1  أ

∫قیمة التكامل المحدد    ٤٤ ݔ) +   تساوي   ଺଴ݔ݀(2
 45  د 23  ج 13  ب 30  أ

٤٥  

  مساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تقریبا   
 12.33  د 10.33  ج 9.33  ب 11.33  أ

∫التكامل     ٤٦ ଷݔ4   یساوي    ݔ݀
ଶݔ12  أ + ଶݔ  ب ܿ + ସݔ  ج ܿ + ସݔ4  د ܿ + ܿ 
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  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

  

lim௫→ହتكون   الشكلمن )  ١    غیر موجودة   (ݔ)݂

  )x  (  

lim௫→ି଺శ) من الشكل   ٢              3تساوي   (ݔ)݂

  )√  (  

lim௫→ସمن الشكل المقابل  )  ٣   غیر موجودة     (ݔ)݃

  )x  (  

lim௫→଺النھایة )  ٤ ହ(௫ି଺)మ    تؤول الى∞    )√  (  

٥  ( lim௫→௖[݂(ݔ)௡] = [lim௫→௖   )  √(    ௡[(ݔ)݂
٦    (lim௫→ଷ ௫ିଷ௫మିଽ = 0    )x  (  

٧    (lim௫→ି଼ ݔ√ + 6 = −√2    )x  (  

٨     (lim௫→ସ √௫ିଶ௫ିସ = ଵସ    )√  (  

٩  ( lim௫→ିஶ ଶݔ = −∞    )x  (  

١٠     (lim௫→ஶ ௫మାଵ௫యିହ௫ାଶ = 0    )√  (  

௡ܽ) المتتابعة    ١١ = ௫య௫మିଵ  متباعدة لیس لھا نھایة    )√  (  

ݕمیل المماس للمنحنى )  ١٢ = ଷݔ +   )  x(    15یساوي  (2,1)عند النقطة   7

ݕ) إذا كانت  ١٣ = فإن  ݔ√
ௗ௬ௗ௫ = ଵଶ√௫       )√  (  
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١٤  (ௗௗ௫ [(ݔ)݃(ݔ)݂] = ሖ(ݔ)݂ (ݔ)݃ −   )  ሖ    )x(ݔ)݃(ݔ)݂

١٥  (∑ (ܽ௜ + ௜ܾ)௡௜ୀଵ = ∑ ܽ௜௡௜ୀଵ + ∑ ௜ܾ							௡௜ୀଵ  
  

  )√  (  

١٦   (∫ ସଶݔଷ݀ݔ = 60   )√  (  

଻ݔ8)∫)     ١٧ + ݔ6 + ݔ݀(2 = ଼ݔ + ଶݔ3 + 2 + ܿ   )x  (  
١٨     (∫ ସ௫మ = − ସ௫   )√  (  

) عند اقصى ارتفاع یصل الیھ جسیم مقذوف رأسیا لاعلى تكون السرعة  ١٩
  اقصى ما یمكن 

  )x  (  

 

 


